
Анализ на резултатите от анкета за проучване на 

мнението на работодатели и потребители на кадри за 

подготовката на студенти от специалност „Фармация“ 

в Медицински университет – Варна  

2023-2024 



В анонимното анкетно проучване са участвали 

представители на:

Аптека
7

Болнична аптека
1

Лекарствено 
производство

2

Администрация и 
контрол

3



Как бихте оценили качествата на 

възпитаниците на МУ-Варна?
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В сравнение с други висши медицински училища, как 

оценявате академичната подготовка на студентите

от МУ-Варна?
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